ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРПРОДКОНТРАКТ», 
код ЄДРПОУ 05415608
(місцезнаходження: 02140, м. Київ, вул. Ревуцького, 56)

(далі-Товариство) повідомляє про проведення позачергових загальних зборів Товариства, які відбудуться 4 вересня 2017 року за адресою: м. Київ, вул. Ревуцького, 56, автосалон Товариства. Початок зборів о 16 годині 00 хвилин. Реєстрація з 14 години 30 хвилин до 15 години 45 хвилин за місцем проведення зборів. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – станом на 29 серпня 2017 року.
Перелік питань, що виносяться на голосування:

1. Обрання лічильної комісії.
2. Обрання голови та секретаря зборів.
3. Затвердження регламенту та порядку проведення загальних зборів.
4. Внесення змін до статуту Товариства та затвердження його у новій редакції.

Акціонери мають можливість ознайомитися з матеріалами та документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, звернувшись з письмовим запитом або особисто до особи, відповідальної за порядок ознайомлення акціонерів з документами, кожного робочого дня з 10-00 по 17-00 години (перерва з 13-00 по 14-00 години) за адресою: м. Київ, вул. Ревуцького, 56, ПрАТ «КАТП «Укрпродконтракт», кімната для переговорів. Особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – голова правління Шрамко Ігор Леонідович.

Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного: ilta.ua/aboutus/public-info.
Для участі у зборах акціонерам при собі необхідно мати документ, що посвідчує особу (паспорт), представникам акціонерів - документ, що посвідчує особу та доручення, оформлене відповідно до вимог чинного законодавства. Довідки за телефоном: (44) 569 95 99.
Голова Правління ПрАТ «КАТП «Укрпродконтракт»

